

Protokoll

4. styremøte i UngOrg 2019/2020

11. september 2019

Tid: Onsdag 11. september 2019, kl. 17:00 – 20:00

Sted: Møllergata 3, org-rommet, UngOrg

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Hanna Lein-Mathisen, Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

Forfall: Emelie Kjærnli Kristiansen, Amandus Amadeus Michael Bøe, Kristofer Olai Ravn Stavseng

Ikke til stede: Varin Hiwa

Møteleder: Kristine Meek Stokke

Referent: Arne Undheim (daglig leder)

Kompetanseløft: Politikk i UngOrg - hva styret har jobbet med tidligere.

Saksliste

Faste saker

| | | |
|---------------------------|---|-----------------|
| Sak 1.4.19 | Godkjenning av innkalling og saksliste | Kristine |
| Saksopplysning | | |
| Forslag til vedtak | <u>Saksliste og innkalling godkjennes.</u> | |
| Vedtak | <u>Saksliste og innkalling godkjennes.</u> | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Hanna Lein-Mathisen, Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| | | |
|---------------------------|--|-----------------|
| Sak 2.4.19 | Godkjenning av protokoll | Kristine |
| Saksopplysning | | |
| Forslag til vedtak | <u>Protokoll fra det 3. styremøte i UngOrg 2019/2020 godkjennes.</u> | |
| Vedtak | <u>Protokoll fra det 3. styremøte i UngOrg 2019/2020 godkjennes.</u> | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Hanna Lein-Mathisen, Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| | | |
|---------------------------|---|-----------------|
| Sak 3.4.19 | Orienteringer | Kristine |
| Saksopplysning | <ul style="list-style-type: none"> • Orientering fra sekretariatet <ul style="list-style-type: none"> ◦ Se eget sakspapir • Orientering fra arbeidsutvalget <ul style="list-style-type: none"> ◦ Har ikke hatt arbeidsutvalgsmøte i perioden fra forrige styremøte. • Orientering fra øvrige styremedlemmer <ul style="list-style-type: none"> ◦ Valgkamp ◦ Sentralt ungdomsråd arrangerte skolepolitisk valgdebatt sammen med Elevorganisasjonen i Oslo 5. september | |
| Forslag til vedtak | <u>Styret tar orienteringen til orientering.</u> | |
| Vedtak | <u>Styret tar orienteringen til orientering.</u> | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Hanna Lein-Mathisen, Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| Sak 4.4.19 | Terminliste | Kristine |
|---------------------------|--|----------|
| Saksopplysning | <p>Fra forrige styremøte ble følgende terminliste vedtatt:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 4. styremøte 11.09.2019 (fra 17:00 til ca. 20:00) • 5. styremøte 23.10.2019 (fra 17:00 til ca. 20:00) • 6. styremøte 18.11.2019 (fra 17:00 til ca. 20:00) • 7. styremøte 12.12.2019 (fra 17:00 med juleavslutning) <p>Med forbehold at disse fungerer for resterende styremedlemmer.</p> <p>Andre relevante datoer:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 12. september 2019 - Tilskuddstorg for medlemsorganisasjoner hos UngOrg • 8. oktober 2019 - Oslo kommune arrangerer Frivillighetskonferanse • 15. oktober 2019 - Ungdommens bystyremøte dag 1 • 18. oktober 2019 - Ungdommens bystyremøte dag 2 • 18.-20. oktober 2019 - nettverkssamling i BUR-nettverket • 5. desember 2019 - julegrøt hos UngOrg (frivillighetens dag) <p>Saker som må behandles fremover:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Utarbeide retningslinjer for valgkomiteen • Tiltaksplan 2019-2023, halvårsevaluering 2019 • Innspill på tema for Ungdomshøringen 2020 • Prioriteringer i søknad om driftsstøtte for 2021 • Styreevaluering • Styrets ABC med revidering av styreinstruks | |
| Forslag til vedtak | | |
| Vedtak | <p><u>Styret vedtar følgende terminliste:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>4. styremøte 11.09.2019 (fra 17:00 til ca. 20:00)</u> • <u>Fagdag 6. oktober 2019</u> • <u>5. styremøte 23.10.2019 (fra 17:00 til ca. 20:00)</u> • <u>6. styremøte 18.11.2019 (fra 17:00 til ca. 20:00)</u> • <u>7. styremøte 12.12.2019 (fra 17:00 med juleavslutning)</u> <p><u>Andre relevante datoer:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • <u>8. oktober 2019 - Oslo kommune arrangerer Frivillighetskonferanse</u> • <u>12. oktober 2019 - Tilskuddstorg for medlemsorganisasjoner hos UngOrg</u> • <u>15. oktober 2019 - Ungdommens bystyremøte dag 1</u> • <u>18. oktober 2019 - Ungdommens bystyremøte dag 2</u> • <u>18.-20. oktober 2019 - nettverkssamling i BUR-nettverket</u> • <u>5. desember 2019 - julegrøt hos UngOrg (frivillighetens dag)</u> | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Hanna Lein-Mathisen, Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

Løpende saker

| Sak 9.4.19 | Forslag til endring av driftsstøtteordningen | Kristine |
|---------------------------|--|----------|
| Saksopplysning | Saken ble ikke ferdigbehandlet da Kulturetaten ikke hadde mulighet til å delta på møtet. | |
| Forslag til vedtak | <u>Saken vedtas og ferdig uttalelse blir tatt med videre til byråden for kultur, idrett og frivillighet av styreleder.</u> | |
| Vedtak | <u>Saken sendes til neste styremøte. Kulturetaten inviteres til å holde kompetanseløft.</u> | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| | | |
|---------------------------|---|----------------|
| Sak 14.4.19 | Styreseminar 2019 | Ingvild |
| Saksopplysning | <p>Fagdagen er søndag 6. oktober 2019. Alle i styret må holde av dagen (ca. 11:00-20:30).</p> <p>Forslag til kursholdere: Rode Margrete Hegstad Ole Kristian Sandvik Agnes Nærland Viljugrein Trine Jakobsen</p> <p>Arbeidsgruppa sender ut mer informasjon om plan for dagen når dette er klart.</p> | |
| Forslag til vedtak | <u>Styret tar saken til etterretning.</u> | |
| Vedtak | <u>Styret tar saken til etterretning.</u> | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| | | |
|---------------------------|--|-------------|
| Sak 21.4.19 | Instruks for valgkomiteen | Arne |
| Saksopplysning | | |
| Forslag til vedtak | <p><u>Styret vedtar instruks for valgkomiteen i UngOrg, og sender saken til årsmøtet med følgende vedtak:</u></p> <p><u>Årsmøtet vedtar instruks for valgkomiteen.</u></p> | |
| Vedtak | <p><u>Styret vedtar instruks for valgkomiteen i UngOrg, og sender saken til årsmøtet med følgende vedtak:</u></p> <p><u>Årsmøtet vedtar instruks for valgkomiteen.</u></p> | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| | |
|-----------------------|--|
| Eventuelt | |
| Saksopplysning | <ul style="list-style-type: none"> ● Styret på sosiale medier: Vi fortsetter med presentasjoner og publisering på Instagram. Fordelingen er som følger: <ul style="list-style-type: none"> ○ Uke 34: Varin ○ Uke 35: Ingvild ○ Uke 36: Mathias ○ Uke 37: Kristofer ○ Uke 38: Hanna ○ Uke 39: Hulda ○ Uke 40: Emelie ○ Uke 41: Kristine ○ Uke 42: Celine ○ Uke 43: Amandus <ul style="list-style-type: none"> ■ For dem som ikke har fått utnyttet sin uke, vil man kunne fortsette fra uke 44 og utover. ■ Har man noe spesielt som skjer en dag - spør ansvarlig for den uken om man kan publisere. |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

P-saker

| | | |
|-----------------------------|---|-------------|
| P-sak 1.4.19 | Lønnsforhandlinger og tariffkrav | Arne |
| Elementer fra debatt | | |
| Forslag til vedtak | | |
| Vedtak | Se egen p-sak protokoll. | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| | | |
|-----------------------------|--|-------------|
| P-sak 2.4.19 | Stillingsutlysning UngInfo, ungdomsveileder | Arne |
| Elementer fra debatt | | |
| Forslag til vedtak | | |
| Vedtak | Se egen p-sak protokoll. | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

| | | |
|-----------------------------|--|-------------|
| P-sak 3.4.19 | Direktørens andre vedtak 2019 - Etableringstilskudd | Arne |
| Elementer fra debatt | | |
| Forslag til vedtak | | |
| Vedtak | Se egen p-sak protokoll. | |

Til stede: Kristine Meek Stokke, Celine Helen Kirkeby-Garstad, Mona Sjøli (tillitsvalgt), Ingvild Nese, Mathias Hofgaard Bjørgung, Hulda Holtvedt

Orientering fra sekretariatet

Generelt:

- Ansattseminar høst 2019 blir 25.-27. november i Graz, Østerrike. Besøke LOGO ungdommanagement (ungdomsinformasjon) og BETEILIGUNG.ST (ungdomsmedvirkning).
- Jobber med å omorganisere det digitale arkivet og digitale verktøy.
- Jobber fortsatt med patentsøknad for UngOrg, UngInfo og UngMed. Ikke innsendt enda.

UngMed:

- Lanserte rapporten "Ungdom om arbeid" fra Ungdomshøringen 2019 på Sentralen 3. september. 33 deltakere, inkludert byråd Tone Tellevik Dahl.
- Skal arrangere tilskuddstorg for medlemsorganisasjoner og andre barne- og ungdomsorganisasjoner i Oslo, lørdag 14. september. Samarbeid med Kulturetaten.
- Skal delta på Youth City Future Labs sammen med Sentralt ungdomsråd i Oslo 19.-22. september.
- Rådgitt bymiljøetaten om medvirkning i utarbeidelsen av ny behovsplan for idrett og friluftsliv.
- Skal delta på Frivilligbørs i Drammen 7. oktober for å se hvordan dette gjøres og vurdere om man skal arrangere dette i Oslo.
- Arne skal delta på Storbyens Hjerne & Smerte-konferansen 2019 i København 9.-11. oktober
- Oslo kommune arrangerer Frivillighetskonferansen 2019 8. oktober.

UngInfo:

- Oda (ny vikar) har fått opplæring og har begynt å arbeide.
- Linda (ny vikar) skal få opplæring i uke 37..
- Vi skal ha møte med avdeling for fagopplæring i 5. september, og arrangere kurs sammen med i uke 37 (3 dager).
- Det booker seg ellers ganske greit opp for både september og oktober mtp. ulike utdanningstorg osv.
- Vi tenker allerede på hvordan vi kan sikre stabile besøkstall utover vintermånedene.
- Har hatt sikkerhetsøvelser i senteret.
- Kulturnatt-arrangement på UngInfo 13. september utgår.
- Skal delta på nettverkstur for USE-IT 5.-8. september.
- Philip har sagt opp sin stilling, jobber ut desember.